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Svadobný salón Naive je pre ženy, ktoré vedia 
čo chcú. Byť na svojej svadbe oblečené štýlovo, 
riadiť sa najnovšími trendami a jednoducho – 

vyzerať dobre. Prezrádza to aj tajomný názov salóna. 
Ak prečítate NAIVE odzadu, dostanete slovo „evian‘, 
čo znamená čistota a krása...

Salón svoje dvere na bratislavskej Letnej ulici 
otvoril iba nedávno, no pred svadobným oltárom nie 
sú šaty z tohto salóna žiadnym nováčikom. Vyhľadá-
vajú ich nevesty v Prahe a Brne už niekoľko rokov. Je 
totiž jediný na Slovensku a v Čechách, ktorý ponúka 

exkluzívne modely španielskeho výrobcu svadob-
ných šiat JesusaPeira a netradičnú parížsku znač-
ku PRIAM.  Ak chcete šaty priamo zo Španielska 
alebo Paríža, nemusíte kupovať drahú letenku, aby 
ste sa k nim dostali. A do Paríža či Barcelony môžete 
ísť radšej na svadobnú cestu.

Premyslená jednoduchosť
Šaty JesusaPeira sú luxusné, no napriek tomu si 

zachovávajú jednoduchú líniu, ktorá pôsobí noblesne 
a zároveň šik. „V jednoduchosti je krása a pokiaľ 
je premyslená, platí to dvojnásobne,“ hovorí Zuza-
na Komárková, majiteľka salónov Naive na Sloven-
sku a v Čechách a organizátorka svadieb.

Modely majú ideovo, kvalitou materiálov a štýlom 
práce blízkok k haute-coutre. Tento tajomný výraz, 
pri ktorom každej milovníčke módy nabehnú zimo-
mriavky, znamená v preklade vysoké šitie s použitím 
kvalitných a luxusných materiálov, akými sú hodváb 
či satén. Pochádza, ako inak, z mesta štýlu - Paríža.

nie je biela ako biela
„Naše zákazníčky často prichádzajú s kataló-

gom, kde šaty vyzerajú bielo a sú prekvapené, keď 
zistia, že také vlastne nemáme,“ smeje sa Zuzana 
Komárková. Nejde o žiaden očný klam ani omyl a aj 
tak v salóne klasickú bielu jednoducho nenájdete. 
Namiesto nej si môžete vybrať z farieb ako slono-
vinová kosť, champagne či krémová. Aký je teda 
medzi nimi rozdiel, keď na svetle vyzerajú takmer 

Šaty robia nevestu
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ako biele? „Nie sú také tvrdé a výrazné ako bielo-
-biela,“ vysvetľuje Zuzana Komárková, „Nevestu 
tým celkovo zjemnia a dodajú jej nežnejší výraz.“

Ak je pre vás nežnejšia sestra bielej stále príliš 
klasická, môžete si ju doplniť malým experimentom. 
Farebnou stuhou, ktorá vám bude ladiť s kyticou či 
líčením.

koľko a čo za to?
V salóne Naive čakajú odborníci, ktorí pomôžu 

každej neveste s výberom šiat podľa typu postavy, 
celkovej vizáže a proporcií. Ku každým šatám jej 
pomôžu nakombinovať šperky, topánky, spodnú 
bielizeň či šaty pre družičky. „Často sa stáva, že 
budúca nevesta príde do salóna s obrázkom 
a nakoniec odchádza s úplne inými šatami,“ 
hovorí Zuzana Komárková, „Nikdy však na nevestu 
netlačíme, rozhodujúce je jej slovo. Stáva sa aj, že 
prichádzajú zúfalé ženy, ktorým modely v iných 
salónoch nestihli doviezť a takmer vždy si u nás 
vyberú,“ dodáva.  

Koľko vás teda takéto štýlové šaty budú stáť? Zále-
ží od toho, či si ich chcete kúpiť alebo požičať. Zapo-
žičanie od štvrtka do pondelka vyjde od 300 do 600 
eur. Ak sa chcete v svadobných šatách kedykoľvek 
poprechádzať po záhrade a uchovať si túto spomien-
ku navždy, zaplatíte niekoľkonásobne viac.

model na záver
Slovenské nevesty sú podľa Zuzany Komárkovej 

menej konzervatívne než tie české a viac sledujú 
módne trendy. „Keď príde nejaký nový trend, 
Slovenky sa neboja experimentovať,“ tvrdí. 

Pre tie najodvážnejšie nevesty ponúka salón Naive 
extravagantný kúsok. Kolekcie JesusaPeira sa menia 
každý polrok a každá obsahuje takzvaný model na 
záver, v ktorom návrhár popustil uzdu svojej fantázii 
a stvoril naozaj jedinečný kúsok. Takým sú aj svadob-

né šaty s perím, ktoré napriek svojej extravagancii 
pôsobia veľmi elegantne a vkusne. Ak chcete vyzerať 
ako nevesta, na ktorú sa nezabúda a famme fatale 
súčasne, tieto šaty pripomínajúce 30. roky v Amerike 
sú ako stvorené pre vás. (http://www.svadobne-saty-
-naive.sk/svadobne-saty/novinka---salon-bratislava )
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